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Título do trabalho	Comment by Lenovo: O resumo deve ter a estrutura e formatação apresentadas neste template e deve ser apresentado em uma única página. Resumos com mais de uma página não serão aceitos.
Sobrenome, N.1; Sobrenome, N.2; Sobrenome, N.3
Departamento Xxxxxxx – Universidade de Xxxxxxxx
Contato: autor@xxxx.br

Introdução: Apresente o tema do trabalho, i estado-da-arte na temática, as dificuldades tecnológicas associadas e demais informações relevantes para entendimento do problema abordado. Finalize apresentando os objetivos do trabalho realizado.
Materiais e Métodos: Apresente os principais aspectos metodológicos, materiais e abordagens utilizadas para investigar o tema do trabalho e atingir os objetivos propostos. 
Resultados e Discussões: Apresente os principais resultados obtidos no estudo, priorizando a apresentação de resultados quantitativos.
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Tabela 1: nome da tabela	Comment by Lenovo: O resumo pode apresentar uma tabela OU uma figura. 
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Figura 1: nome da figura



Conclusões: Apresente as principais conclusões do trabalho desenvolvido, levando- se conta os resultados obtidos..
Referências bibliográficas	Comment by cidra: As referências bibliográficas são opcionais. Recomenda-se realizar citações apenas de artigos científicos que sejam necessários para fundamentação de metodologia ou comparação de resultados quando extremamente necessário para o resumo.
Sobrenome N., et al: Título do artigo. Public. v. XX, p. XX, XXXX
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